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«Громадянство треба заслужити»: кандидат у прем’єри Польщі Пшемислав Чарнек представив план боротьби з порушеннями
серед мігрантів

Кандидат на посаду прем’єр-міністра від партії «Право і справедливість» професор
Пшемислав Чарнек представив проєкт закону про жорсткі заходи щодо іноземців.
Презентація відбулася в місті Кенджежин-Козле.

Документ отримав назву «Нулева пільгова тарифна ставка» («Zero Taryfy Ulgowej») і
передбачає посилення відповідальності за правопорушення. Якщо іноземець вчинить
правопорушення вдруге, його автоматично депортують з Польщі. Згідно з ініціативою,
йдеться зокрема про хуліганство та порушення громадського порядку.

«Хочеш бути в Польщі — мусиш прийняти наші правила, наші цінності і насамперед
нас поважати. Поважати порядок у Польщі», — заявив Чарнек. Він додав, що
законопроєкт має бути розглянутий Сеймом якнайшвидше.

Під час виступу політик також різко розкритикував уряд Дональда Туска. За його
словами, за нинішньої влади країна стала «місцем хаосу, брехні та маніпуляцій».

Окремо Чарнек закликав посилити правила отримання польського громадянства. Це
«гордість, яку треба заслужити», вважає він. Він вважає, що термін проживання в
країні має бути збільшений з трьох до десяти років, а для подружжя громадян
Польщі — з трьох до шести років. Також пропонується підвищити вимоги до знання
мови — з рівня B1 до C1 — та ввести обов’язковий іспит з історії та культури Польщі.

Чарнек заявив, що Польща не повинна повторювати ситуацію на вулицях «багатьох
європейських міст», де, на його думку, безпека «перестала існувати і вже не
повернеться».
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Закупівлі тижня на 32 мільярди:
«Нафтогаз» законтрактував паливо
до вересня, а Міноборони закупило
дизель в «Укрнафти» 

«Поліція просто спостерігала»:
дружина Анатолія Анатоліча
заявила про напад агресивних
молодиків у центрі Києва 

Відійшла в епоху легенда
миколаївської освіти: помер
академік та багаторічний ректор
Валерій Будак
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Туреччина запускає серійне
виробництво дрона-перехоплювача
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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